

СОЛДАТСКОЕ СПАСИБО

Это было 4 сентября 1965 года. В переполненном зрительном зале солдаты радостно принимали гостей Кузбасса — солистов Киргизского ордена Ленина академического театра оперы и балета. Каждый номер концерта принимался очень горячо. Воины долго аплодировали всем нашим дорогим гостям. Младший сержант Хасанов на русском и киргизском языках тепло поблагодарил артистов и пожелал им здоровья, дальнейших творческих успехов. Представитель командования вручил артистам грамоту, а солдаты преподнесли живые цветы.

Надолго останется в памяти воинов этот праздничный концерт.

И. БЕРЛИН,
майор.

СОВЕТСКАЯ 3

КИРГИЗИЯ СТР.

28 СЕНТЯБРЯ 1965 г.